

Друго око у првој глави

"Мој клијент је пред тужиоцима [у Барију] поновио да је давање лиценци за увоз цигарета било неопходно за преживљавање Црне Горе прикљештене између Милошевићевог режима са једне, и санкција, са друге стране. Ђукановић је казао и да је било неопходно да црногорски министри отворе рачуне у швајцарским банкама како би могли да купују лекове и другу робу неопходну за преживљавање нације." (Енрико Туђило, адвокат Мила Ђукановића, 31. март 2008, "Политика")

"Ако је у Србији председник Црногорац, зашто не би било и обратно?" (Андрија Мандић, кандидат Српске листе за председника Црне Горе, 01. април 2008, "Вечерње новости")

Факултативни излет у Хаг

На ослобађајућу пресуду Рамушу Харадинају у Хашком трибуналу:



"Суд је констатовао да су оптужбе против мене и ОВК биле фалсификоване. Изражавам најискренију захвалност народу Косова и мојим многобројним међународним пријатељима за њихову веру и подршку коју су ми пружали током последње три године." (Рамуш Харадинај, 03. април 2008, "Б92")

&

Војислав Коштуница, одлазећи председник Владе:

Пише: Александар Лазић
недеља, 06 април 2008 16:06

"Хашки трибунал је донео мрачну одлуку, па је потребно да чујемо став ЕУ о овом изругивању правде. Ако ЕУ сматра да је, после овога, Хашки трибунал кредибилна институција да условљава степен сарадње Србије са ЕУ, онда то мора јасно саопштити. Тако би ЕУ преузела одговорност за ову одлуку Трибунала." (05. април 2008, "Блиц")

"На неки начин је Харадинај првоборац НАТО-државе – зато је и добио једну врсту сертификата да је невин. То је потпуна пародија суда." (03. април 2008, "Прес претрес" ТВ "Пинк")

&

"Ова страшна одлука је глогов колац у грудима Хашког трибунала." (Слободан Самарџић, одлазећи министар за Косово и Метохију, 04. април 2008, "Пресс")

"Изгледа да је Карли дел Понте књига била важнија од стравичних злочина које је починио Харадинај." (Расим Љајић, председник Националног савета за сарадњу с Хашким трибуналом, 05. април 2008, "Курир")

&

"Ослобађајућа пресуда Харадинају показује да тужилаштво није припремило оптужницу тако да буде доказана. Одговорност за пресуду носе тужилаштво, Унмик и државне институције Србије, које нису доставиле релевантне доказе о одговорности заповедника ОВК." (Наташа Кандић, директорка Фонда за хуманитарно право, 05. април 2008, "Блиц")

"За осуђујућу пресуду против Харадинаја, највећег ратног злочинца у Европи после Другог светског рата, доказа је било на претек. Постоје докази да је Харадинај наредио више од 200 убистава, исто толико отмица и да је лично учествовао у око 60 убистава. У време кад сам био министар правде, Трибуналу је прослеђено око 200.000 докумената који терете Харадинаја." (Владан Батић, бивши министар правде, 05. април 2008, "Блиц")

Пише: Александар Лазић
недеља, 06 април 2008 16:06

"Наташа Кандић је можда и више допринела независности Косова од Рамуша Харадинаја, Хашима Тачија и Агима Чекуа. Без обзира што није имала каму и калашњиков, њен учинак је већи." (Драган Тодоровић, потпредседник СРС-а, 05. април 2008, "Глас јавности")

Мултипрактик



"Веома сам поносан што водим једну мултиетничку владу у којој учествују и два Србина." (Хашим Тачи, привремени премијер Косова, за бечки "Винер цајтунг", 02. април 2008, "Танјуг")

"Долазак Хашима Тачија на министарски састанак Европске уније на Брдо код Крања је права прилика да се европски званичници изворно од самог Тачија упознају како је својевремено трговао људским органима киднапованих Срба. После нациста, по први пут се у Европи појављују прави људоджери, попут Тачија, кога европски званичници ословљавају са господине председниче Владе." (Зоран Лончар, одлазећи министар просвете из ДСС-а, 29. март 2008, "Танјуг")

Све к'о (не)нормално

"Са земљама које су признале независност Косова се може економски сарађивати. Што се не би могло сарађивати?! Ми имамо само једну ствар [са ЕУ], један спор да разјаснимо – он је везан за то признање Косова. У све осталом се понашамо к'о нормално: земља се изнутра развија, врше се реформе, иде се ка тим стандардима..." (Војислав Коштуница, 03. април 2008, "Прес претрес" ТВ "Пинк")

&

Пише: Александар Лазић
недеља, 06 април 2008 16:06

"[Премијеру замерам] пре свега лицемерни однос према коалиционим партнерима. Исакао га је у реченици да нема поверења у нас, иако смо до седнице када његов предлог није имао већину, све одлуке доносили заједно. Друго, мислим да је у суштини свог бића антиевропејац, човек који би без икаквог проблема закочио Србију и од ње направио Кубу. А реченица у којој каже да ће 'Србија у ЕУ доћи за много, много година', указује колико је његова политика бизарна, колико му је небитно како грађани Србије у овом тренутку живе и на који начин ће се лечити, школовати..." (Драган Шутановац, одлазећи министар одбране из ДС-а, 31. март 2008, "Блиц")

"Збуњен сам наглom променом реторике и понашања Војислава Коштунице." (Млађан Динкић, председник Г17+, 01. април 2008, "Бета")

"За мене је Младић и пре десет година био злочинац и данас је злочинац, за мене је Коштуница 2003. године био нови Милошевић и он је данас својим деловањем то потврдио." (Чедомир Јовановић, председник ЛДП-а, 02. април 2008, "Полиграф" ТВ "Б92")

"Наш премијер, у данима независности Косова, говори да ће то изазвати велике потресе у региону, видећете ви – он прети; имате и министра за Косово и Метохију који каже да ћемо се осветити. Они стварају илузију претње, упорно се говори – Срби побеђују у рату, а губе у миру; то није истина, Срби губе сваки рат али губе и у миру! Ми упорно покушавамо да се наметнемо у региону претњом и силом, а ми сами грађани највише трпимо – Србија се сваки пут све више и више сужавала, свако ко се од нас одвојио боље му је било. Како кажу неки људи код нас, ми сами морамо да се на неки начин еманципујемо од нас самих." (Биљана Србљановић, драмски писац и кандидат ЛДП-а за градоначелника Београда, 31. март 2008, "Латиница" Хрватске телевизије)

НАТО-а тога да није...

"Драган Шутановац је први министар одбране Србије који је заправо по свом менталном склопу и карактеру НАТО маринац. Сва ова лажна цинкарења техничког министра одбране имају за циљ да се клеветањем сопствене владе и сопствене земље добију похвале од команде НАТО маринаца." (Андреја Младеновић, портпарол ДСС-а и члан Градског већа Београда, 04. април 2008, "Танјуг")

Пише: Александар Лазић
недеља, 06 април 2008 16:06

